



Image not found or type unknown

Введение

Я думаю, что ошибочно полагать, что технологии могут заменить живого человека только в такой работе, где не требуются серьезные интеллектуальные усилия, но так говорят эксперты. Согласно исследованию информационного агентства Associated Press, за последние четыре года машины захватили в первую очередь рабочие места администраторов и туристических агентов, бухгалтеров и секретарей. Более того, специалисты в таких тонких сферах, как экономика, медицина и право, тоже больше не чувствуют себя в безопасности: некоторые ученые предсказывают, что скоро компьютеры начнут вытеснять людей и из этих областей.

По мнению экспертов, наивысшему риску подвержены профессии, имеющие отношение к делопроизводству и обслуживанию клиентов. Однако и специальности, требующие фундаментальных знаний, опыта и изобретательности, как, например, юрист или архитектор, по мнению ученых, в будущем не будут давать гарантий на успешное трудоустройство.

Юридические фирмы вполне могут положиться на компьютеры, способные просканировать тысячи законодательных норм и прецедентов на этапе досудебной подготовки к делу, но, однако в этом может быть и некая ошибка самой системы.

Таким образом, можно сказать, что сеть интернет есть «наиболее важная инфраструктура развивающегося информационного общества, инфраструктура социального регулирования».

Основная часть

В последнее время интернет предоставляет своим пользователям большие возможности по поиску разнообразной правовой информации, представленной на сайтах государственных органов власти и управления, сайтах правовой направленности, в сетевых справочных правовых системах, электронных юридических изданиях, электронных библиотеках.

По мере развития глобальной информационной сети, Интернет, некоторые исследователи этого средства коммуникации еще несколько лет назад пророчили

забвение традиционным средствам массовой информации — газетам и журналам, издающимся на бумаге, кино и видеофильмам и т.п., и, хотя, на наш взгляд, такая перспектива в обозримом будущем нам не грозит, следует отметить, что сегодня большинство крупнейших изданий имеют свои электронные версии, представленные в сети интернет.

Следует отметить, что сеть интернет, являясь наиболее мощным средством распространения информации, в настоящее время становится и эффективным инструментом совершения противоправных деяний.

В наше время, можно сказать, что уже есть виртуальный суд. Виртуальное присутствие станет нормой для общества. Я не думаю, что виртуальные судебные слушания сделаются общепринятыми в ближайшее время, но в свой черед они станут обычной практикой, в этом я не сомневаюсь.

Уже сегодня в Великобритании Верховный суд использует электронную документацию, компьютеризированный доступ к документам, расшифровку вербальной информации в режиме реального времени и удаленное представление доказательств. Именно это доказывает, что в ближайшее время компьютеру заменят всю правовую систему, но у меня не все. Я согласен с тем, что компьютер может выполнять некоторую работу быстрее и аккуратнее, чем человек, и, таким образом, отнимать рабочие места у специалистов. Но у процесса есть и другая сторона: поскольку штат юр фирм уменьшится, стоимость услуг тоже упадет, а юристы будут успевать обслуживать большее количество клиентов, мелкий бизнес и частные лица смогут позволить себе воспользоваться квалифицированной юридической помощью. Я думаю, что: «Нам нужно больше работников, а не меньше».

Распространение компьютеров, как показывают последние десятилетия, действительно "... стимулировало великое множество новых идей о человеке как взаимодействующей части более крупных систем, о его психологии, о том, как он обучается, запоминает, принимает решения... ". Происходящее представляет собой особенный процесс: человек совершенствует компьютерные системы, которые, в свою очередь, совершенствуют человека. Совершенствование отношений в человеко-машинных системах в области юриспруденции - одна из важнейших задач современной юридической деятельности.

В юридической деятельности использовали даже: телефонную и радиосвязь, механические и электрические печатающие устройства, фото-, кино - и

видеосъемку, звукозапись и другие средства получения, фиксации и передачи информации, имеющей правовое значение, безусловно, способствовали ее оптимизации и повышению эффективности.

Таким образом, можно сказать, что интернет прочно вошёл в жизнедеятельность каждого человека, который занимается различной деятельностью, в том числе и юридической. Использование интернета в деятельности юриста позволяет оперативно реагировать на изменение законодательства и с огромной скоростью передавать и принимать необходимую информацию.